

江苏省交通科学研究院股份有限公司  
JIANGSU TRANSPORTATION RESEARCH INSTITUTE CO., LTD.

首次公开发行A股  
今日在深圳证券交易所隆重上市

股票简称: 苏文科 股票代码: 300284  
发行价格: 13.30元/股 发行数量: 6,000万股

保荐机构(主承销商): 中信建投证券股份有限公司 CHINA SECURITIES CO., LTD.

温州宏丰电工合金股份有限公司  
WENZHOU HONGFENG ELECTRICAL ALLOY CO., LTD.

首次公开发行A股今日在深圳证券交易所隆重上市

股票简称: 温州宏丰 股票代码: 300283  
发行价格: 20.00元/股 发行数量: 1,771万股

保荐人(主承销商): 中信证券股份有限公司 Zhong De Securities Co., Ltd. 投资者关系顾问: 证通财经

## 重啤乙肝疫苗定调:与安慰剂组统计意义上无差异 B1

郭树清在2012年全国证券期货监管工作会议上表示

# 改善资本市场结构 助力实体经济

完善新股价格形成机制,改革股票承销办法,切实解决新股发行价格过高和恶炒绩差公司股票问题

鼓励社保基金、企业年金、保险公司等增加投资比重,积极推动全国养老保险基金、住房公积金等长期资金入市

尽快推出《非上市公司管理办法》,将非上市公司监管纳入法制轨道

证券时报记者 郑晓波

全国证券期货监管工作会议日前在北京召开。会议总结了2011年我国资本市场的改革和监管工作,深入分析了当前市场发展面临的新形势和新任务,明确了当前及今后一个时期资本市场改革、开放、服务、监管的总体思路和重点任务。中国证监会党委书记、主席郭树清强调,要全面贯彻落实中央经济工作会议和全国金融工作会议的重要部署,深刻领会中央对当前经济形势的判断,把握资本市场服务实体经济的方向,坚持“稳中求进”的总体要求,积极稳妥地推进证券期货领域的改革开放,进一步调整资本市场结构,完善市场基础制度,加强透明度建设,改进市场监管,推进我国资本市场持续健康发展,更好地服务经济社会发展大局。

郭树清表示,过去一年,证券期货监管系统坚决贯彻落实党中央、国务院的决策和部署,稳步推进改革创新和对外开放,强化市场监管,证券期货市场



纪巍摄

保持了平稳健康运行态势。作为各种要素市场的基础,资本市场合理配置资源、服务经济转型的功能得到较好发挥。一是股票市场继续得到发展完善。二是债券市场的统一规范迈出步伐。三是期货市场改革创新焕发勃勃生机。四是继续大力推动上市公司质量提升。五是努力促进各类投资中介机构规范健康发展。六是进一步加强市场法治和诚信建设。七是对外开放和国际合作取得新的突破。八是深入开展党风廉政建设和干部队伍建设。全年共有282家企业在A股市场首发上市,220家企业实施股权再融资,全年股票融资5073亿元。上

市公司债券融资1707.4亿元。核准上市公司资产重组69项,交易金额2369亿元。全年调查内幕交易、市场操纵、“老鼠仓”等违法违规案件209起,做出行政处罚与市场禁入决定68项。

郭树清强调,在社会主义市场经济体制的框架内,资本市场与实体经济之间存在着紧密的相互依存关系。资本市场对于引导社会储蓄转化为长期投资、促进科技创新和文化发展繁荣具有不可替代的重要作用,在服务中小企业、“三农”、文化创意、基础设施甚至环保等方面也大有可为。目前我国资本市场对经济薄弱环节的服务还是有限的,改进的空间很大,必须进一步解放思想,

通过有针对性的制度安排,充分发挥资本市场的资源动员能力和创新能力,使各类资源能够合理顺畅地流入急需金融支持的领域,以夯实我国经济持续健康发展的基础。

关于当前及今后一个时期的资本市场改革和监管工作,郭树清着重从五个方面做出了具体部署:一是积极稳妥地推进证券期货领域的改革开放。继续深化发行体制改革,以充分、完整、准确的信息披露为中心,强化资本约束、市场约束和诚信约束。

(下转 A2版)  
(更多报道见 A5版)

## 大涨有推手 “三中”字头权重股齐获增持

证券时报记者 范彪

昨日,上证指数大涨2.89%。而在这背后,中国联通、中国神华、中国石化三大权重股大股东均在收盘后宣布,在二级市场进行了增持。

证券时报记者统计,中国石化、中国神华、中国联通3只股票的总市值分别位列A股市场的第五、第六、第二十三位。由于上述3只股票占市场权重重大,这3只股票二级市场的走强,也直接影响到整个大盘。

从昨日的成交数据来看,中国神华大涨7.17%的背后,大股东增持的贡献

不可谓不大。中国神华宣布,神华集团于2012年1月9日增持公司1080万股A股股份,而昨日中国神华总成交3046.69万股。

值得注意的是,中国神华所在的煤炭行业板块昨日涨幅高达8%,13只煤炭股涨停,成为昨日A股大涨的主力军。虽然中国神华的涨幅未居整个行业涨幅榜前列,但还远昨日行情,中国神华却是上涨的先鋒。

本轮首次增持前,神华集团持有公司股份72.96%。增持后,神华集团持股比例升至73.01%。神华集团还宣布,拟在2012年12月31日前

继续通过二级市场增持中国神华A股股份,累计增持比例不超过公司已发行总股份的2%。

中国石化发布公告称,于1月9日接控股股东中国石化集团通知,中国石化集团通过上交所交易系统在香港二级市场分别增持了公司部分A股和H股。公告显示,截至1月9日,中国石化集团通过交易系统增持公司A股3908.31万股,中国石化集团通过全资子公司中国石化盛骏国际投资有限公司从香港二级市场购入H股4.25亿股。增持后,中国石化集团直接和间接持有的股份约占公司总股本的76.38%。中国石化

集团拟12个月内继续增持,累计增持比例不超过公司已发行总股份的2%。

另外,中国联通发布公告称,公司接到控股股东中国联合网络通信集团有限公司通知,联通集团于昨日通过上交所交易系统增持了公司股份440.49万股,占公司股份总额的0.02%。增持前,联通集团持有公司的股份为129.39亿股,占公司总股本的61.05%。增持后,联通集团持有公司的股份为129.44亿股,占公司总股本的61.07%。联通集团还宣布拟12个月内继续增持,累计增持比例不超过公司已发行总股份的2%。(更多报道见C1版)

社论 | Editorial

## 以虚促实调结构 资本市场大有可为

本报编辑部

全国证券期货监管工作会议昨日在北京闭幕。我们认为,在“调整经济结构,转变增长方式”成为中国经济发展新战略的背景下,资本市场大有可为。坚持稳中求进,完善资本市场结构,促进实体经济健康发展,理应成为今后一个时期内资本市场责无旁贷的历史使命。

依托并服务于实体经济,是资本市场的终极归宿。因此,脱实向虚绝不可取,以虚促实方为正道。作为虚拟经济的重要组成部分,我国资本市场在服务实体经济方面发挥着积极作用。但是,由于我国的资本市场建立时间不长,其“新兴+转轨”的特征决

定了自身存在着一些不足之处。这些不足之处,必须通过进一步改革开放予以完善。当前,从服务于中国经济转型这一主要战略任务出发,资本市场应在“调结构”的攻坚战中发挥先锋作用。

首先,中国资本市场本身就是改革开放的产物。市场化、法治化、国际化等,是中国资本市场与生俱来的特征,20多年来,这些特征由当初的稍显模糊变得日益明晰。而中国的经济转型,恰好内含市场化、法治化、国际化等价值取向,这无疑有助于资本市场获得“调结构”先发的优势。

其二,中国资本市场的参与者,汇聚了中国经济社会中一批最有活

力、最具创新精神的主力军。沪深两市2000多家上市公司,几乎涵盖了中国经济各行各业最优秀的企业;成千上万家机构投资者以及财务、法律等中介机构,网罗了一大批人才;参与股票投资的亿万股民,基本囊括了中国的中产阶层。这一切,为资本市场在“调结构”中敢于先行准备了物质和人才上的条件。

其三,科技创新与资本市场结合所产生的财富效应尤为强大,这也是中国经济完成赶超、真正崛起于世界舞台的必由之路。因此,对于资本市场的做大做强,政府必然会在政策上给予大力扶持,这是资本市场在“调结构”中先行一步的政策保障。

其四,经过20多年的发展,中国

资本市场的制度建设已经卓有成效,一些监管政策与法规已经和世界先进水平接轨,这些政策与法规也在与时俱进,日臻完善。这为中国资本市场敢当“调结构”的先鋒准备了制度上的条件。

由于资本市场具有资源配置和经济晴雨表的导向功能,可以预见,中国资本市场必将引领实体经济——尤其是那些希望上市的企业——择善而从,从而形成推进中国经济转型的“雁阵效应”。这将是虚拟经济对于实体经济的一种更高层次上的服务与助力。

面对时代的召唤,资本市场应当勇于作为,谱写中国经济“调结构、促转型”的精彩诗篇!

## 国务院讨论通过 西部大开发与东北振兴“十二五”规划

国务院总理温家宝9日主持召开国务院西部地区开发领导小组会议和国务院振兴东北地区等老工业基地领导小组会议,讨论通过《西部大开发“十二五”规划》和《东北振兴“十二五”规划》。

会议指出,“十二五”时期要坚持以保障国家粮食安全为首要目标,巩固发展现代农业,改善农村生产生活条件,建设富裕美好新农村。会议指出,“十二五”时期要坚持把深入实施西部大开发战略放在区域发展战略优先位置。(一)明确主体功能区,对重点经济区、农产品主产区、重点生态区、资源富集区、沿边开放区和特殊困难地区,实施分类指导。(二)继续把基础设施建设放在优先位置,突出交通和水利两个关键环节,加快构建速度超前、功能配套、安全高效的现代化基础设施体系。(三)加大生态建设和环境保护力度,从源头上扭转生态恶化趋势。(四)发展特色优势产业,建设国家能源、资源深加工、装备制造业和战略性新兴产业基地。(五)加快发展现代特色农业。(六)培育中小城市和特色鲜明的小城镇,提升城镇化的质量和水平。(七)优先发展教育,千方百计扩大就业,推进基本公共服

务均等化。增强科技创新能力,建设创新型区域。(八)全面提升对内对外开放水平,不断增强发展动力和活力。

会议指出,“十二五”时期要巩固和扩大东北振兴成果,深化改革开放,加快转型发展。(一)以保障国家粮食安全为首要目标,巩固发展现代农业,改善农村生产生活条件,建设富裕美好新农村。(二)完善现代产业体系。优化提升传统产业,加快培育战略性新兴产业,发展壮大服务业,积极发展海洋经济。(三)优化区域发展空间布局,推动产业集聚发展。依托科技和人才资源,增强区域创新能力。(四)促进资源型城市可持续发展。大力发展接续替代产业,着力解决历史遗留问题,建立可持续发展长效机制。(五)改善基础设施条件,形成比较完备的综合交通运输体系和多元清洁能源体系。(六)加强森林、草原、湿地和江河湖库等重点生态区保护与治理,强化资源节约和节能减排。(七)采取多种措施增加就业岗位,加快包括棚户区改造的保障性安居工程建设。(八)继续深化国有企业改革,加快发展非公经济。(据新华社电)

今日导读 | Inside Today |

- B1 两市首份年报出炉 \*ST金果净利增229%
- A2 证监会订立八项纪律促廉政
- A2 \*ST海鸟重组内幕交易调查记
- A7 17.49%! 申万进取创指基最大单日涨幅
- A6 银行业新一轮资产证券化重启可期
- B2 iPhone4S上市在即 联通调整补贴战略

节目预告

甘肃卫视《投资论道》呈现全新投资盛宴——携手证券时报·深圳证券信息有限公司、《新财富》杂志社、联合全国百家券商上千名营业部,携手明星股评,寻找市场热点,挖掘投资技巧,敬请关注!

今日出镜营业部(部分名单):  
申银万国北京劲松营业部 德邦证券北京朝阳北路营业部  
西部证券北京德胜门外大街营业部 东北证券北京三里河营业部

今日出镜嘉宾:  
西南证券首席策略分析师 张刚  
金元证券北方财富管理中心副总经理 邓智敏  
2011全景最佳证券营业部暨明星投资顾问评选参赛选手(部分)  
主持人:袁立一 播出时间:甘肃卫视《投资论道》晚间23:17

智远理财 财富管理计划

智尊 智睿 智赢 智讯

招商证券 China Merchants Securities

深证及巨潮指数系列	收盘	涨跌幅	2012-1-9	收盘	涨跌幅
深证成份指数	8946.09	3.61%	巨潮沪深A指	2317.11	3.65%
深证100指数	2787.30	3.72%	巨潮大盘指数	2361.76	3.24%
深证300指数	2689.59	3.73%	巨潮中盘指数	2519.54	4.01%
中小板指数	4167.50	3.10%	巨潮小盘指数	2526.98	4.38%
中小300指数	771.82	3.48%	巨潮100指数	2513.74	3.25%
创业板指数	692.42	3.50%	泰达环保指数	2218.70	4.63%
深证治理指数	5001.52	3.84%	中金龙头消费	4046.24	2.63%

深圳证券信息有限公司 http://index.cninfo.com.cn

国内统一刊号 CN44-0157 邮发代号:45-91  
证券时报社出版  
订报热线:0755-83501737 读者热线:0755-83501631 零售价:RMB 2元 HKD 5元

北京 上海 武汉 海口 西安 成都 沈阳 杭州 济南 福州 南京 重庆 南宁 长沙 郑州 长春 合肥 昆明 哈尔滨 石家庄 南昌 太原 乌鲁木齐 青岛 西宁 银川 大连 深圳同时印刷

本报地址:深圳市福田区彩田路5015号中银大厦首层  
邮编:518026